

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**НА ПРОЄКТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 072**  
**"ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА,**  
**СТРАХУВАННЯ ТА ФОНДОВИЙ РИНОК"**  
**ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ «МАГІСТР»**

Підготовка фахівців за освітньою програмою "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок" відіграє важливу роль у забезпеченні соціального захисту та пенсійного забезпечення громадян, адже вона готує фахівців, які володіють знаннями та навичками, необхідними для розробки та реалізації ефективної соціальної політики, управління пенсійними системами, надання фінансових послуг населенню.

Освітня програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та покликана забезпечити підготовку фахівців, які мають необхідні знання та навички для роботи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Рецензована освітня програма охоплює широкий спектр освітніх компонент які логічно ув'язані між собою та забезпечують здобувачам освіти ґрунтовні знання з основних напрямків підготовки. Вона вирізняється тим, що має практичну орієнтацію, що дозволяє здобувачам освіти отримати досвід роботи за фахом під час навчання.

Поряд з тим, вважаємо за доцільне передбачити в освітній програмі введення дисципліни «Соціальний захист», що дозволить здобувачам глибше розуміти потреби та проблеми вразливих груп населення, а також ефективно розробляти та реалізовувати програми соціальної підтримки.

В цілому вважаємо, що Проєкт освітньої програм спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок" ОС Магістр є якісним та відповідає сучасним вимогам ринку праці. Випускники цієї програми матимуть змогу набути відповідних компетенцій для роботи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, та зокрема у структурних підрозділах органів соціального захисту населення України.

Начальник відділу обслуговування громадян №8  
(сервісний центр) управління обслуговування  
громадян Головного управління ПФУ у  
Львівській області



Орися БЕСАГА



## Рецензія

**на проєкт освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістрського) рівня вищої освіти Львівського національного університету природокористування**

ОП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістрського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану економіки та ринкових відносин, орієнтується на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша професійна кар'єра в якості фахівця фінансового департаменту, банківського та страхового працівника, брокера чи дилера фондового ринку та ін.

Проєкт ОП наповнений начальними компонентами, які відзначаються актуальним змістом, містить набір вибіркових дисциплін, що дозволяє сформувати у магістра необхідні фахові навички, компетентності. Це дає можливість майбутньому випускнику широкого вибору місця працевлаштування на ринку праці. Включені до ОП дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності.

Освітні компоненти представленого проєкту ОП формують загальний необхідний перелік професійних знань та вмінь фінансиста, а вибірковий блок доповнює їх актуальними компетентностями.

Проєкт освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка пропонується для здобувачів вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування підтверджує те, що програма є унікальною, оскільки пропонує новаторський підхід до підготовки висококваліфікованих фахівців шляхом вивчення окремих дисциплін. Зокрема, актуальними для фінансистів є вивчення та освоєння навчальних компонент таких як «Фінансове дизайн-мислення», «Стратегія управління фінансами», «Фінанси бізнесу», «Управлінські компетенції та лідерство у сфері фінансів», «Світове фінансове середовище» та інші.

Пропонуємо при викладанні дисциплін «Стратегія управління фінансами», «Фінанси бізнесу», включити теми присвячені розробці фінансових стратегій для розвитку місцевих громад, із залученням фахівців з бюджетного планування та інвестицій. Це дозволить готувати фахівців, здатних ефективно вирішувати фінансові проблеми на рівні громади та сприяти її сталого розвитку.

Загалом є підстави вважати, що розглянутий нами проєкт ОП за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є актуальним, відповідає вимогам стандарту вищої освіти та забезпечуватиме якісну підготовку майбутніх фахівців у сфері фінансів.

Рецензент: начальник Фінансового відділу  
Новояричівської селищної ради



Ліля БЛИСЦІВ





## Рецензія на Освітньо-професійну програму ОС «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Сучасні зміни пріоритетів в економічній та фінансовій системі України, зміцнення фінансово-кредитного сектору, а також суттєве розширення прав підприємств у галузі фінансово-економічної діяльності, визначають нові вимоги до фахівців з фінансів, які добре розуміють особливості сучасного і майбутнього розвитку України, бачить шляхи розвитку фінансової системи, забезпечення фінансової стабільності та спроможності працювати в умовах інтеграції України у світове господарство. Тому на ринку праці попит на фахівців спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» завжди високий.

Наша страхова компанія тісно співпрацює з кафедрою, періодично проводить спільні наукові семінари, практичні заняття та виїзні навчальні лекції. Студенти впроваджують результати своїх досліджень у діяльність компанії та проходять виробничу практику, чим роблять вагомий внесок в її розвиток.

Вважаємо, що перевагами ОПП є те, що вона передбачає використання інноваційних методів навчання, таких як case-study, ділові ігри, тренінги; розроблена з урахуванням сучасних потреб ринку праці. Викладачі, задіяні до реалізації програми, мають достатній рівень кваліфікації та досвід роботи. Кафедра має налагоджені партнерські відносини з провідними страховими установами, що дає можливість здобувачам освіти проходити практику.

Проте ОПП, на нашу думку, потребує деяких удосконалень, щоб зробити її більш практичною та орієнтованою на міжнародний ринок.

Зокрема, вважаємо, що підвищить якість підготовки магістрів наповнення програми освітньою компонентою «Інноваційні технології у страхуванні».

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОС «Магістр» в цілому відповідає сучасним потребам ринку праці та міжнародним стандартам освіти і пропонується для реалізації у навчальному процесі.

Директор,  
Південно-Західного  
Регіонального Управління  
ПрАТ СК «ПЗУ Україна»



Бойчук Аліна Збігнєвна



## РЕЦЕНЗІЯ

**на Проєкт освітньої програми підготовки здобувачів освітнього ступеня  
«Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Львівського національного університету природокористування**

В сучасних умовах функціонування фінансового сектору України та інтеграцією його у світовий фінансовий простір виникає необхідність у підготовці фахівців для фінансової сфери, банківського та страхового секторів, а також фондового ринку.

Структурно-логічна побудова освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» проведена у відповідності до сучасних потреб суспільства із врахуванням пріоритетних напрямів розвитку державних економічних процесів та особливостей діяльності представників малого та середнього бізнесу. Вона є відображенням конкурентних переваг магістрів з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку Львівського національного університету природокористування.

Треба відзначити переваги налагодженої співпраці кафедри фінансів, банківської справи та страхування Львівського національного університету природокористування із Львівським відділенням №126 АТ «ТАСКОМБАНК», які відіграють важливу роль у підборі персоналу на вакантні місця відділень установи. Заслуговує на увагу злагоджена і якісна співпраця управління банку із Львівським національним університетом природокористування, оскільки здобувачам вищої освіти з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку систематично проводяться практичні заняття в установі банку, що сприяє апробації теоретичних знань на практичній діяльності відділів банку і кращому засвоєнню фахових компетенцій.

Слід відмітити, що структура й зміст проєкту освітньої програми є комплексною, що допоможе підготувати затребуваних фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на ринку праці. Наповненість освітньої програми свідчить про чітке дотримання співвідношення між обов'язковими та вибірковими освітніми компонентами, і це, на мій погляд, вирізняє її з поміж інших та створює додаткові можливості здобувачам вищої освіти обирати те, що допоможе підсилити їх фахові компетенції та працевлаштуватися за омріяним фахом.

Загалом, Проєкт освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» в повній мірі забезпечить якісний рівень підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня для фінансової сфери, позаяк укладена на основі студентоцентричного підходу при здобутті вищої освіти із дотриманням усіх необхідних вимог для її реалізації в освітньому процесі Львівського національного університету природокористування.

Директор Львівського відділення №126  
АТ «ТАСКОМБАНК»



Руслана МИЦИК